

వేగంగా జూనియర్ కాలేజీ భవన నిర్మాణం



కొనసాగుతున్న జూనియర్ కళాశాల భవన నిర్మాణ పనులు

తాండూరు, అక్టోబర్ 1: తాండూరు ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల దిశ చూపుతున్నది. నిజాం పాలనలో కట్టించిన కళాశాల శిథిలావస్థలో ఉండడంతో ఎమ్మెల్యే రోహిత్ రెడ్డి, మంత్రి మహేందర్ రెడ్డి ప్రత్యేక చొరవతో విద్యాశాఖ మంత్రి సబితారెడ్డి సహకారంతో తెలంగాణ సర్కార్ నూతన భవనానికి రూ. 2 కోట్ల నిధులను మంజూరు చేసింది. దీంతో

కళాశాల భవన నిర్మాణ పనులు శరవేగంగా జరుగుతున్నాయి. జిల్లాలో అత్యధికంగా ఇంటర్ విద్యార్థులు తాండూరు ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో విద్యను అభ్యసిస్తున్నారు. దశాబ్దాల నుంచి సరైన సౌకర్యాలు లేకపోవడంతో విద్యార్థులు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు. దీంతో విద్యార్థులు, అధ్యాపకులు స్థానిక నేతలు, అధికారుల దృష్టికి సమస్యను తీసుకు వెళ్లడంతో స్పందించిన ప్రభుత్వం సకల సౌకర్యాలతో నూతన భవనానికి నిధులు మంజూరు చేసింది. టెండరు వేసి వెంటనే పనులు ప్రారంభించారు. నాణ్యతలో ఏ మాత్రం రాజీపడకుండా నిర్మాణ పనులు సకాలంలో పూర్తి చేసి వచ్చే విద్యా సంవత్సరం నుంచి నూతన భవనంలో తరగతులు ప్రారంభించేందుకు ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు కృషి చేస్తున్నారు. ఈ నిధులు సరిపోకుంటే మరిన్ని నిధులు తీసుకువచ్చి చక్కగా కళాశాలను నిర్మిస్తామని మంత్రి మహేందర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే రోహిత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. బషీరాబాద్ మండలంలో జూనియర్ కళాశాల ఏర్పాటు చేస్తూ తెలంగాణ సర్కార్ భవన నిర్మాణానికి రూ. 7.13 కోట్ల నిధులు విడుదల చేస్తూ జిహ్వా జారీ చేసింది. త్వరలో నూతన భవన నిర్మాణ పనులు ప్రారంభించి వచ్చే విద్యా సంవత్సరం నుంచి తరగతులు కళాశాల ప్రారంభించేందుకు కార్యాచరణ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

ఘనంగా మిలాద్ ఉన్ నబీ ర్యాలీ



పరిగి టౌన్, అక్టోబర్ 1: పరిగి పట్టణంలో ఆదివారం సాయంత్రం మిలాద్-ఉన్ నబీ-ర్యాలీని ముస్లింలు ఘనంగా నిర్వహించారు. జామియ మసీదు నుంచి కొడంగల్ చౌరస్తా వరకు పెద్ద ఎత్తున ర్యాలీగా వెళ్ళారు. వివిధ కాలనీల్లో యువకులు ఖైక్లపై ర్యాలీ నిర్వహించారు.

మహ్మద్ ప్రవక్త బోధనలు మానవాళికి మార్గదర్శకం

పహాడీపరీష్, అక్టోబర్ 1: మిలాద్-ఉన్-నబీ సందర్భంగా ఆదివారం ఉదయం ముస్లింలు నిర్వహించిన ర్యాలీ ప్రశాంతంగా ముగిసింది. జిల్లాపట్టి మున్సిపల్ టీ పరిధిలోని సాదత్ నగర్ నుంచి ఉదయం 9 గంటలకు ప్రారంభమైన మిలాద్-ఉన్-నబీ ర్యాలీ ఉస్మాన్ నగర్, షాహీన్ నగర్ మీదుగా పహాడీపరీష్ దర్గాకు చేరుకుని అక్కడ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం అక్కడి నుంచి చార్మినార్ కు మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు బయలుదేరారు. మహేశ్వరం జోన్ ఏసీపీ శ్రీనివాస్, పహాడీపరీష్, బాలాపూర్ సీబిలు వెంకటరెడ్డి, సతీశ్ బాబీ బండోబస్సు నిర్వహించారు. ఎప్పటికప్పుడు సిబ్బందికి సూచనలు ఇస్తూ ర్యాలీ పూర్తయ్యే ఎలాంటి ఘర్షణలు చోటు చేసుకోకుండా బండోబస్సు నిర్వహించారు. ర్యాలీలో పాల్గొన్న మత బోధకులు, నాయకులు మాట్లాడుతూ.. మహ్మద్ ప్రవక్త శాంతి ప్రపంచాలు మానవాళికి మార్గదర్శకం అన్నారు. ప్రవక్త ఆదేశాలు మానవ సమాజం శాంతి స్థాపన కోసం ఎంతో ఉపయోగపడుతాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సెలు మధుసూదన్, సైదులు, శ్రీనివాస్, ముస్లిం మత పెద్దలు పాల్గొన్నారు.

పరిసరాల పరిశుభ్రత పాటించాలి

కందుకూరు, అక్టోబర్ 1 : పరిసరాల పరిశుభ్రత పాటించాలని జైత్యారం గ్రామ సర్పంచ్ ఎర్రబెర్రు సదాలక్ష్మి భర్త బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు పుల్లారెడ్డి తెలిపారు. ఆదివారం హెల్పింగ్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో శ్రమదానం నిర్వహించారు. గ్రామంలో పరిసరాల పంచాయతీ పాలకవర్గంతో కలిసి యువకులు పరిసరాలను, వీధులతో పాటు రోడ్లను శుభ్రం చేశారు. కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ మహేందర్, వార్డు మెంబర్లు సంతోష్ యాదగిరి, సిద్దేశ్వర్ గౌడ్, శ్రీను అంజి, రాజు, లక్ష్మణ్, నవీన్, కార్తిక్, గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.

విలువలు కలిగిన నేత హారీశ్వర్ రెడ్డి



హారీశ్వర్ రెడ్డి చిత్రపటానికి నివాళులర్పిస్తున్న మంత్రి సత్యవతి రాథోడ్, ముషీరాబాద్ ఎమ్మెల్యే ముతా గోపాల్ తదితరులు

పరిగి, అక్టోబర్ 1: అసెంబ్లీ మాజీ డిప్యూటీ స్పీకర్ హారీశ్వర్ రెడ్డి విలువలతో కూడిన రాజకీయాలు చేశారని రాష్ట్ర స్త్రీ, శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి సత్యవతి రాథోడ్ పేర్కొన్నారు. పరిగిలో హారీశ్వర్ రెడ్డి చిత్రపటానికి పుష్పాలు ఉంచి మంత్రి నివాళులర్పించారు. అనంతరం హారీశ్వర్ రెడ్డి సతీమణి గిరిజాదేవికి ధైర్యం చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ హారీశ్వర్ రెడ్డి మరణం తనకు వ్యక్తిగతంగా, పార్టీకి, పరిగి ప్రాంతానికి తీరని లోటన్నారు. అనునిత్యం పేదల సంక్షేమం, అభివృద్ధి కోసమే హారీశ్వర్ రెడ్డి పనిచేశారని మంత్రి గుర్తు

చేశారు. ఈ సందర్భంగా హారీశ్వర్ రెడ్డి కుటుంబానికి తన ప్రగాఢ సానుభూతి ప్రకటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే కొప్పుల మహేశ్ రెడ్డి, నాయకులు కొప్పుల అనిల్ రెడ్డి, రైతుబంధు సమితి మండల అధ్యక్షుడు మేడిప రాజేందర్, దోమ వైస్ ఎంపీపీ మల్లేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. అలాగే ముషీరాబాద్, హుజూరాబాద్ ఎమ్మెల్యేలు ముతా గోపాల్, ఈటల రాజేందర్ నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా హారీశ్వర్ రెడ్డి కుటుంబసభ్యులకు వారు తమ ప్రగాఢ సానుభూతి ప్రకటించారు.

ఘనంగా వృద్ధులకు సన్మానం..



పరిగి: వృద్ధులను సన్మానించిన అధికారులు



కొడంగల్ లో..

పరిగి, అక్టోబర్ 1: ప్రపంచ వయోవృద్ధుల దినోత్సవం సందర్భంగా ఆదివారం పరిగిలోని తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో వృద్ధులను తహసీల్దార్ దానయ్య సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ తహసీల్దార్ నర్సింహారెడ్డి, ఆర్ఐఐ వెంకటరమణారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు. కొడంగల్: తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో ఆదివారం 80 సంవత్సరాలు నిండిన వృద్ధ ఓటర్లను కొడంగల్, బొంరాస్ పేట తహసీల్దార్లు విజయకుమార్, వెంకటేశ్ సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఎన్నికల కమిషన్ ఆదేశాల మేరకు వీరిని సన్మానించినట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో విశ్రాంత ఉపాధ్యాయులు మొగులప్ప, డిప్యూటీ తహసీల్దార్ సురేశ్ కుమార్, శివకుమార్, ఆర్ఐఐ శృతి పాల్గొన్నారు.

బొంరాస్ పేట: ప్రజాస్వామ్యంలో ఓటు ఎంతో విలువైనదని, రాజ్యాంగం కల్పించిన ఓటు హక్కును ప్రతి ఒక్కరూ వినియోగించుకోవాలని ఆర్ఐఐ రవి చారి అన్నారు. ఎన్నికల్లో ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న 80 సంవత్సరాల వైబడిన వృద్ధులను తహసీల్దార్ కార్యాలయ ఆవరణలో సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో జూనియర్ అసిస్టెంట్ జ్యోతి పాల్గొన్నారు. తాండూరు రూరల్: ప్రపంచ వయో వృద్ధుల దినోత్సవం సందర్భంగా ఆదివారం తాండూరు తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో వృద్ధులకు సన్మానించారు. తహసీల్దార్ తారాసింగ్ మాట్లాడుతూ నేటి సమాజంలో వృద్ధులను పట్టించుకోవడం లేదని ఆవేదన చెందారు. వృద్ధులను అందరూ గౌరవించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో ఆర్ఐఐ రాజేందర్ ఉన్నారు.



తాండూరు రూరల్: తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో..



బొంరాస్ పేట: తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో..

ఘనంగా కాసం రెడిమేడ్ షో రూమ్ ప్రారంభం



షో రూమ్ ను ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే ఆనంద్

వికారాబాద్, అక్టోబర్ 1: సిని తార, డిజీటీ బిల్లు సినిమా హీరోహిని నేహశెట్టి, స్థానిక ఎమ్మెల్యే మెతుకు ఆనంద్ ఆదివారం వికారాబాద్ పట్టణంలోని కాసం ఫ్యాషన్ రెడిమేడ్ షోరూమ్ ను ప్రారంభించారు. అనంతరం షో రూమ్ లోని వివిధ రకాల దుస్తువులను పరిశీలించి వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో కాసం ఫ్యాషన్ యజమాని కాసం మల్లికార్జున్, నమఃశివాయ, కేదర్ నాథ్, శివప్రసాద్, కాసం ఫణిత్, సాయికృష్ణ, అరుణ్, ప్రవీణ్, కార్తిక్, వరుణ్, విశాల్, పీఎస్ఎస్ చైర్మన్ ముత్యంరెడ్డి, కౌన్సిలర్లు అనంతరెడ్డి, రామస్వామి, గోపాల్, కిరణ్ వంటివీ, నాయకులు లక్ష్మీకాంత్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే ఆనంద్ ను నిర్వాహకులు సన్మానించారు.

మంత్రి కేటీఆర్ సభకు భారీగా తరలి రావాలి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు అనిల్

కోట్పల్లి, అక్టోబర్ 1: ఎమ్మెల్యే ఆనంద్ ఆదేశానుసారం.. ఆదివారం మండల పరిధిలోని కరంపూర్ గేటు వద్ద పార్టీ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశాన్ని పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు అనిల్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించినట్లు సర్పంచుల సంఘం మండల అధ్యక్షుడు వెంకటేశ్ యాదవ్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు అనిల్ మాట్లాడుతూ వికారాబాద్ లో ఐదో తేదీన నిర్వహించే సమావేశానికి ఐటీశాఖ మంత్రి కేటీఆర్ హాజరు కానున్నారని, ఈ సభకు పార్టీ శ్రేణులను పెద్ద ఎత్తున తరలించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పీఎస్ చైర్మన్, రాంచంద్రారెడ్డి, వైస్ ఎంపీపీ ఉమాదేవీ, రైతుబంధు సమితి అధ్యక్షుడు సత్యం, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ దశరథ్ గౌడ్, 12 గ్రామాల ఎంపీటీసీలు, సర్పంచులు పాల్గొన్నారు.

స్వచ్ఛతపై విద్యార్థులతో ప్రతిజ్ఞ



కొడంగల్, అక్టోబర్ 1: పరిసరాలను శుభ్రంగా ఉంచుకున్నప్పుడే ఆరోగ్యులు పదిలంగా ఉంటాయని మున్సిపల్ కమిషనర్ ప్రవీణ్ కుమార్ రెడ్డి తెలిపారు. ఆదివారం ఏక్ ఠాల్క్ ఏక్ గంట సాతీ శ్రమదాన్ కార్యక్రమంలో భాగంగా మున్సిపల్ పరిధిలో విద్యార్థులు ఆయా శాఖల సిబ్బందితో కలిసి శ్రమదానం నిర్వహించడంతో పాటు కస్తూర్బా పాఠశాలలో స్వచ్ఛతపై ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ సిబ్బంది భరతీకుమార్ తో పాటు మున్సిపల్, మెప్పా, ఆయా శాఖల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

యాదాద్రి యాత్రకు తరలిన నాయకులు



బంటూరు, అక్టోబర్ 1: నూతనంగా నిర్మించిన యాదాద్రి ఆలయాన్ని వీక్షించేందుకు చేవెళ్ల ఎంపీ రంజిత్ రెడ్డి ఏర్పాటు చేసిన బస్సు యాత్రకు మండలం నుంచి పలువురు బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు, నాయకులు ఆదివారం ఉదయం బయలుదేరి వెళ్ళారు. బస్సుపూర్, తొరుమామిడి, బొప్పనారం గ్రామాల కార్యకర్తలు, నాయకులకు ఈ సౌకర్యాన్ని కల్పించారు. దీంతో నాయకులు మైహిపాలే రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ మొగులయ్య, గాలి రాజు, అబ్బు తదితర నాయకుల ఆధ్వర్యంలో బయలుదేరి వెళ్ళారు.